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1.) Vypocditej a vysledek uved jako zlomek v zakladnim tvaru:
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2.) Pocet hodin, které odpracovali tfi délnici soukromé firmy, byl v poméru 3:4:5. Celkem dostali
zaplaceno za vykonanou praci 53000 KC. Z této ¢astky museli odvést dan 15%. Na nakup materialu
pouzili 15050 KE. Zbylé penize si rozdélili v poméru svych podilli na praci. Jaky bude Cisty zisk

kazdého z nich?

3.) Zjednoduste vyraz, udej podminky a uréi hodnotu daného vyrazu pro x = -2 :
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4.) Sestrojte trojuhelnik ABC, je-li dano: a = 4,5 cm, b = 6,5 cm, v. = 3,2 cm. Proved’ rozbor,
zapis konstrukce, konstrukci a urci pocet reseni.

5.) Ze ctvercové desky o strané 4 cm byla vyriznuta podlozka ve tvaru mezikruzi (viz obrazek).
Priimér vnitini kruznice je d = 2 cm. Urci s presnosti na setiny procenta, kolik procent tvofi
odpad.

6.) Zjednoduste:
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7.) Vypocitejte:
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